



**FEJÉR MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL
kormány megbízott**

Ügyszám: FEB/15/000015-12/2013.
Ügyintéző: Gumpl Pál alezredes
Telefon: 22/504-050
Mobil: 06-30-815-0843

Tárgy: Adatszolgáltatás

**Erdélyi Katalin Úrhölgy
adatkérő**

Tisztelt Erdélyi Katalin Úrhölgy!

A Fejér Megyei Kormányhivatalhoz 2013. augusztus 29-én érkezett – **2013. évi Kecskeméti Repülónap** szervezésével és lebonyolításával kapcsolatos – adatkérésére válaszolva, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdésére hivatkozással, az alábbiakról tájékoztatom.

1. Szervezési feladatok:

A Honvédelmi Minisztérium által rendelkezésre bocsátott ügynevezett szociális jegyek elosztása – a HM ajánlásának megfelelően – megynkben úgy valósult meg, hogy

- 50 db jegyet kaptak a Fejér Megyei Gyermekvédelmi Központ gondozásában (nevelőotthonokban, illetve nevelőcsaládoknál elhelyezett) nevelt gyermekek (és kísérőik),
- 20 db jegyet kaptak az Árpád Szakképző Iskola „honvédelmi nevelés” programjában résztvevő gyermekek és kísérőik,
- 30 db jegyet kaptak a megyei honvédelmi és katasztrófavédelmi ifjúsági versenyen résztvevő, nyertes csapatok és kísérőik.

A regisztrációra nyitva álló határidő letelte előtt a 100 fő szociális jegyes látogató adatai rögzítésre kerültek.

A jegyek névre szólóak voltak és postai úton kerültek eljuttatásra az érintettek részére.

A jegyek, regisztrációs időszak leteltét követő cseréjére, lemondására, illetve átruházására nem volt lehetőség, tekintettel arra, hogy azok névre szólóan kerültek legyártásra és a rendezvényre történő bejutásnál a személyi ellenőrzés kiterjedt a jegybirtokos személyazonosságának vizsgálatára is.

2. Utaztatás tapasztalatai:

Kecskemétre két autóbusz indult útba, amelyből az egyiknek Mezőfalván is beiktattak egy megállóhelyet, tekintettel arra, hogy az állami (illetve nevelőszülői) gondozásban lévő gyerekek közül 15 fő ott szállt fel a buszra.

12 fő, jeggyel rendelkező személy közvetlenül a rendezvény előtti napon, telefon útján közölte, hogy köszöni a lehetőséget, de nem fog részt venni a rendezvényen, mivel az extrém meleg időjárástól nagyon tartanak, ezért nem mernek elindulni.

3. A résztvevők tapasztalatai a visszajelzések alapján:

Visszajelzés a Fejér Megyei Gyermekvédelmi Központtól és az Árpád Szakképző Iskolától érkezett. Az ő tapasztalataik egyértelműen pozitívak.

Negatív tapasztalatokról szóló visszajelzés nem érkezett.

Bízom benne, hogy adatszolgáltatásunk kellő megalégedésére szolgál.

Székesfehérvár, 2013. szeptember 10 -n.



Tisztelettel:


Dr. Galambos Dénes
kormány megbízott